ONA II TENOBEK



Вот только природа во времена Толстого и лаже горазло позже, когла летьми были наши бабушки и дедушки, окружала людей совсем другая, чем та, среди которой мы живем сейчас. Реки тогда спокойно несли в моря и океаны свою прозрачную воду, леса стояли такие дремучие, что в их ветвях запутывались сказки, а в голубом небе ничто, кроме птичьих песен, не нарушало тишину. А совсем недавно мы поняли, что всего этого: чистых рек и озер, дикого леса, нераспаханных степей, зверей и птиц- становится все меньше и меньше. Безумный 20 век принес человечеству вместе с потоком открытий и множество проблем. Среди них очень и очень важная - охрана окружающей среды. Отдельным людям, занятым своей

Земля круглая. Но те, кто постоянно связан с природой, люди, которые ее наблюдают и изучают - ученые, писатели, работники заповедников, многие другие - обнаружили, что природа нашей планеты быстро скудеет. И стали говорить, писать, снимать фильмы об этом, чтобы задумались и забеспокоились все люди на Земле. Задумались и мы.

Каждый день Экологический отряд проводят своё время в лесу, на берегу реки, у водопада, возле источников. Нет, они не загорают на пляже. Они собирают и сортируют мусор, который оставили за собой невоспитанные гости этих чудесных уголков.

Наверное, каждый из нас тоже, подходя к берегам наших любимых водоёмов, испытывал волнение и гордость за их красоту, величие, неповторимость ландшафта. И, наверное, вся прелесть восприятия красот рек и озёр исчезала при виде мусора, оставленного «любителями» отдыха на берегу.

Но есть такие защитники природы, как ученики из отряда Надежды Геннадьевны Пыткеевой. Они легки на подъ-

ём. Их можно увидеть в лесу и в поле, где педагог рассказывает о красотах родного края,

возле водоёмов, где занимаются уборкой, возле источников, где набирают чистейшую воду для Ветеранов.

Молодцы!!! Они показывают пример всем нам: взрослым и детям. Чтобы природа нас радовала всегжители плане-

примите советы:

- не разжигайте костры вне отведённого места, ведь кострище зарастает только через 5—7 лет; не оставляйте костёр без присмотра, уходя, залейте его водой или засыпьте землёй; за собой -убирайте сор, не оставляйте следов вапребывания природе: на

В очередной раз, приходя на берег реки или к водопаду, вы увидите или услышите, как они прошумят вам чистой и прозрачной волной: «Спасибо, ДРУГ»!

-не тревожьте природу.

Отряд «Журналисты»



Шоу«Свенящаяся

21 июня в нашем солнечном лагере состоялось необычное шоу «Светящаяся кукла», в котором выступали артисты цирковой группы «Чёрный кот».

На сцене были разные животные: пудель, обезьяна и какаду. Они вытворяли разные трюки под руководством своих дрессировщиков.

Пудель ловил кольца головой, бегал по сцене и выполнял различные команды. Обезьяна подпрыгивала высоко и делала сальто, а также пыталась вредничать. Какаду пытался что-нибудь сказать и в это же время выполнял разные трюки на веревке. Было очень интересно и весело всем

Также артисты показывали различные фокусы, танцевали в костюмах героев разных писателей. Зал поддерживал выступающих громким смехом и аплодисментами.

Красодымский Владимир.



Мистер лагеря - 2013



25 июня проводился конкурс «Мистер лагеря 2013».

Начался конкурс с визитки. Мальчики рассказывали о себе, о своих увлечениях, многим из них помогали друзья из отряда.

Второй из конкурсов назывался «Ситуация», котором В ситуации, где необходимо было выбрать правильный вариант ответа или придумать свой. Третий конкурс именовался как «Моя будущая профессия». Мальчишкам отводилось некоторое время, за которое они должны были подумать, кем бы они хотели стать в будущем и почему.

Следующий конкурс назывался «Перевертыш». Ведущая говорила строку из песни, заменяя все слова на противоположные. Например: «Большой березке тепло летом», а правильный ответ - «Маленькой елочке холодно зимой».

Ну и в конце, как и всегда, ребята показывали свой творческий номер. 1-ый конкурсант танцевал медленный танец с девочкой из своего отряда, другой конкурсант





представил картину, где был изображен корабль, который мчится по волнам. Мукоида Дмитрий из 3-его отряда представил необычный номер игру на ложках. 5-ый отряд представил танец вальс, где танцевало три пары, а вот 6-ой отряд вышел в полном составе и станцевал зажигательный танец. Седьмой конкурсант вместе с двумя девочками из своей группы станцевал танец под знаменитую песню «Oh lucky, lucky». Пускай не каждый может победителем, стать показать на что он способен есть возможность у каждого. Поэтому все просто молодцы!

3-е место - Бирюков Сергей 2-ое место - Палтусов Кирилл 1-ое место - Калугин Вячеслав

10 июня – день эколовии

Экологические дни ежегодно проводятся не только в нашем городе, но и во всей России. Люди выходят на улицы и начинают прибираться, чистить реки и озера. Этот день не обошёл и наш школьный лагерь

Экологический отряд сделал много полезного для нашего города. Их основная цель: очистить водопады, реки, родники, ключи. Для детей в нашем лагере организовали экологическую игру.

Ребята искали и отгадывали загадки, которые были спрятаны по всей школе. Загадки находили в различных местах: под лестницей, на велосипеде, на дверях, под скамейкой... Каждый радовался, когда находил очередную загадку.

- 1 место 4 отряд «Город теней»
- 2 место 3 отряд «Цветик семи цветик»
- 3 место 1 отряд «Кока-кола».

«Беречь природу – значит жить»

Мы рубим лес, устраиваем свалки, Но кто же под защиту все возьмет? Пусты ручьи, в лесу одни лишь палки.

Подумайте, а что нас дальше ждет? Пора бы человечеству понять, Богатство у Природы, отбирая, Что Землю нужно тоже охранять!

> Лелюхина Любовь Иксанова Диана







Мы поздравляем победителей и желаем им берень природу нашей Родины